

自主点検リストとその解説(一般職業紹介版 令和7年10月) 正誤表

頁	訂正箇所	訂 正 内 容	
		誤	正
3	自主点検項目リスト 表内 10. お祝い金の禁止	R7. <u>4</u> .1改正	R7. <u>1</u> .1改正
4	自主点検項目リスト 表の下から2行目 (24. スキルアップ支援)	24. スキルアップ支援	24. スキルアップ支援 (家政婦 (夫)、マネキン、配せん人 のみ)
4	自主点検項目リスト 表の上から11行目 (19. 利用目的を明示した個人 情報の収集)	個人情報を <u>習得</u> する場合は、	個人情報を <u>取得</u> する場合は、
17	10. お祝い金の禁止 【解説】6行目	相当 <u>□</u> 認められる	相当 <u>と</u> 認められる
19	11. 労働条件明示 下のグレーの枠内 《労働局による主な是正指導 内容》	・ 法定項目が明示されてい ない (～時間 <u>が</u> 労働の有無～)	～時間 <u>外</u> 労働の有無～
38	25. 事故への備え (家政婦 (夫)) 【労働者に対する損害賠償責 任の考え方】の 7行目及び8行目	7行目 (民 <u>紹</u> 協～) 8行目 使用 <u>車</u>	(<u>民法</u> ・・・) 使用 <u>者</u>
39	26. 紹介 <u>転職</u> 者の転職勧奨 上から2行目 (項目名)	項目名 「26. 紹介 <u>転職</u> 者の転職勧奨」	「26. 紹介 <u>就職</u> 者の転職勧奨」